

Дорогой Геннадий Владимирович!

Преподаватели и студенты механико-математического факультета Новосибирского государственного университета сердечно поздравляют Вас с 60-летием!



Все мы знаем Вас, как талантливого ученого, известного специалиста в области дифференциальных уравнений и математического анализа. Круг Ваших научных интересов широк и разнообразен, он включает краевые задачи для уравнений и систем, не разрешенных относительно старшей производной, свойства изоморфизма квазиэллиптических операторов, пространства суммируемых функций, устойчивость решений разностных и дифференциальных уравнений, спектральные задачи линейной алгебры, свойства решений уравнений с запаздывающим аргументом. Ваши выдающиеся научные результаты получили известность и признание у нас в стране и за рубежом.

Большая часть Вашей жизни неразрывно связана с Новосибирским государственным университетом. Здесь прошли Ваши студенческие годы; в стенах нашего университета Вы делали первые шаги, как ученый и педагог.

Вами разработаны и прочитаны разнообразные курсы лекций, в том числе обязательные курсы лекций: «Дифференциальные уравнения», «Уравнения математической физики», «Дополнительные главы линейной алгебры»; специальные курсы лекций: «Соболевские пространства», «Теоремы вложения и приложения к уравнениям математической физики», «Квазиэллиптические уравнения», «Задача Коши для гиперболических и параболических уравнений», «Уравнения с частными производными – II», «Матричные уравнения». Более 20 лет Вы руководите работой семинара «Избранные вопросы математического анализа».

На Ваших лекциях всегда много слушателей, а на переменах студенты Вас долго не отпускают. Одни хотят лучше разобраться в материале, зная, что Вы с большим терпением и уважением объясните все непонятые места и ответите на любой вопрос. Другие, заражаясь Вашей

увлеченностью, хотят узнать больше по излагаемой теме. Поэтому всегда много желающих заниматься научной работой под Вашим руководством.

Воспитанию научных кадров Вы отдаете много сил и энергии. С 1985 г. Вы руководите научной работой студентов и аспирантов. Под Вашим руководством подготовлено и защищено большое количество дипломных работ, работ бакалавров, магистерских и кандидатских диссертаций. Трижды дипломные работы Ваших учеников удостоивались медалей Министерства образования и науки РФ «За лучшую научную студенческую работу». Вы воспитали ученых высокой квалификации, Ваши ученики работают в научно-образовательных учреждениях и компаниях научно-технологического профиля.

С 1995 г. Вы являетесь председателем комиссии по приему государственного экзамена по математике на 4 курсе, с 1995 г. по 2012 г. Вы возглавляли комиссию по приему вступительного экзамена в магистратуру. Через Ваши «руки» проходит каждый студент нашего факультета, и к каждому Вы относитесь по-отечески заботливо и чутко.

Всех, кому довелось у Вас учиться, слушать Ваши лекции и работать с Вами, всегда поражала широта Вашего кругозора, беззаветное служение науке, Ваша увлеченность и самоотдача. Мы все знаем Вас как человека высокой культуры, неиссякаемой энергии, жизнеутверждающего оптимизма и безграничной доброты.

Дорогой Геннадий Владимирович, от всей души мы желаем Вам крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, покорения новых научных вершин и талантливых учеников.